
Helma Uvex I-VO C, Dar
Silver-Blue

Výrobce: Uvex
Kód: K132815
Záruční doba: 

Cena bez DPH: 1528.10 Kč
Cena s DPH: 1849 Kč

Detailní popis

    Helma Uvex I-VO C Dar Silver-Blue
Přilba s vynikajícím stylingem, připravena pro každou situaci. Skvělá helma na kolo pro
všechny situace, ať už jezdíte na silničním kole, nebo na trailech. Praktický systém nastavení
vnitřního obvodu umožňuje helmě, aby se přizpůsobila každému tvaru hlavy
Svým elegantním tvarem je velmi populární, aktivní ventilace poskytuje komfort při nošení.
Použitá technologie ochrany tzv. in-mould - technologie přímého vstřikování EPS materiálu do
skořepiny. Ochranný materiál EPS je nastříkán přímo do polykarbonátové skořepiny.
Konstrukce helmy, která je díky dokonalému spojení vrstev lehká a má nejlepší ochranu proti
nárazu. Obě části jsou pevně spojeny a případný náraz se rozloží na celou plochu helmy. EPS
pěna vstřikovaná do odolné polykarbonátové skořepiny vytváří lehčí a velmi stabilní konstrukci
helmy. Nedojde tak při pádu k roztříštění přilby na malé kusy. eps - ochranný materiál
obsahuje mikroskopické vzduchové komory, které účinně absorbují sílu nárazu při pádu Skvělé
je použití systému regulace vnitřního obvodu pod označením UVEX 3D IAS 3.0
Aby Vám helma dokonale seděla, musí mít nastavitenou jak šířku, tak i výšku upínacího
mechanismu. Systém UveX IAS umí vše. Systém regulace 3D IAS 3.0 umožňuje mimořádně
snadné nastavení vnitřního obvodu helmy, jež lze plynule regulovat otočným kolečkem
umístěným v její zadní části. Celý systém lze navíc posunout i vertikálně, tedy nastavení výšky
upínání uvnitř skořepiny. Pokud tedy někoho tlačí helma na temeni, nebo pokud IAS systém
zavazí uším, stačí celý IAS povysunout níže nebo výše, podle potřeby
Upínací mechanismus Monomatic umístěný pod bradou má několik poloh a lze jej bez problémů
regulovat jednou rukou během jízdy. Stačí stisknout jedno tlačítko. FAS strap - systém
nastavení pásků helmy - variabilní a jednoduše měnitelné nastavení pásků helmy Makrolon® je
high-tech polykarbonát od firmy Bayer Material Science použitý na výrobu skořepin helem.
Tento materiál vyniká vysokou pevností, nízkou hmotností, odolností vůči počasí a časovou
stálostí
Odvětrání týlové části zajišťuje cyklistovi maximální komfort i při dlouhých projížďkách. Síťka



proti hmyzu - čelní ventilační otvory jsou kryty speciální síťkou, která za jízdy chrání hlavu před
hmyzem. Jednoduše odnímatelný štítek xb390 Basic pads - antialergické vycpávky s
antibakteriální úpravou pohlcují pot a jsou přeipevněny suchým zipem. Takže není žádný
problém je sejmout a vyprat před dalším použitím helmy
Počet větracích otvorů : 24 větracíh otvorů pro skvělou ventilaci Uvex dává nejvyšší důraz na
optimální ventilace. Chytře navrhnuté ventilační otvory přivádí čerstvý vzduch a odvádějí horký
vzduch.
Hmotnost přilby od 225g
Velikost 56-60cm 


